

ERRATA 1 - EDITAL 04/2023
PROCESSO SELETIVO DE ADMISSÃO MESTRADO ACADÊMICO

No item 3.1.8, onde se lê:

3.1.8 Caso o(a) candidato(a) seja empregado(a) e venha a ser liberado(a) integral ou parcialmente pelo empregador para participar do programa, anexar uma declaração do empregador concordando e informando os termos da liberação;

Leia-se:

3.1.8 Caso o(a) candidato(a) seja empregado(a) e, após aprovação na seleção, venha a ser liberado(a) integral ou parcialmente pelo empregador para ser aluno de mestrado do PPGCTA, no ato da matrícula, deverá entregar uma declaração do empregador concordando com a dedicação integral e informando os termos da liberação;